

“赛、展、论、游”拓宽体育大会承载内容

四体会“四位一体”聚人气

■本报记者 刘颖余

今天合肥市有些闷热,但这丝毫没有影响市民来到安徽国际会展中心近距离体验四体会的热情。家住合肥新站区的70岁老人殷先科最近天天都要来这里。她可不像那些年轻人一样是来看奥运冠军的,作为国家三级社会体育指导员,她肩负着更艰巨的任务:每天要和伙伴们到会展中心大舞台上做展示表演。尽管表演很累,但老人很骄傲:“感谢四体会,让我们有这样的机会为大家宣传全民健身。”

这不过是四体会系列展示活动中小的一幕。和其他全国性综合运动会不同,也有别于历届体育大会,四体会组委会别出心裁地推出了四大板块“赛、展、论、游”。这让四体会看起来不像单纯的体育竞技大会,更像一场

聚会——一场竞技体育界、群众体育界、体育产业界、专家学者以及广大体育爱好者的大聚会。

“赛、展、论、游”,从字面上就不难理解其含义。“赛”,无需多说,34个大项,318个小项的争夺依然是四体会的主体。“展”,是集展览、全民健身优秀项目展演、全国社会体育指导员技能展示、体育游戏互动等丰富内容为一体的大型体育活动。在会展中心2万多平米的展厅内,既有《全民健身计划纲要》颁布实施十五周年成就展”,“合肥城市形象展”等重头戏,也有“全民健身用品展”、“集邮展”、“老报纸”等富有特色的展览,观众尽可以各取所需。

在会展中心广场,每天都有奥运冠军、世界冠军现场助阵,罗雪娟、张国政、唐功红、周洋、陈中、林跃、周吕鑫、丁俊晖等都将和观众

进行有趣的互动,义务担任全民健身宣传员。据了解,从5月19日开始,这些奥运冠军、世界冠军还将同有关部门走下基层,为农村群众、企业职工、学校学生、社区居民和部队官兵传授健身知识,辅导健身活动,开展体质测试、健身交流和比赛等。

“论”在以往的体育大会,总给人以曲高和寡之感,但本届体育大会的论坛活动,则更突出贴近生活,贴近群众,要让观众听得懂、记得住。据记者了解,除了“第二届全民健身科学大会”,“第62期庐州讲坛”等研讨活动,四体会期间,组委会还将用2周时间,深入市民开展“全民健身大讲堂”活动,邀请知名专家学者就“科学健身”的主题进行专题讲座,宣传全民健身理念,满足广大市民多元化的健身需求,提供良好的体育公共服务。

至于“游”,在以往大型综合运动会似乎

都摆不上台面,但四体会组委会在这方面却非常用心。为了让来宾游得开心,他们在接待酒店设置旅游咨询台,为每位嘉宾提供“四个一”服务:一张合肥旅游图,一张旅游宣传小折页,一张旅游光碟,一册合肥旅游自助游手册;整合黄山、九华山等重点景区凝练了8条安徽精品游线路,突出合肥的“包公、淮军、三国、科教、宗教”五大文化精选了10条合肥观光线路,并结合体育大会比赛项目推出7条体育大会体验观游线路,实现了体育和旅游的结合。

连日来,安徽国际会展中心都是人头攒动、人声鼎沸,市民们在这里可以看表演、“追星”;可以观展增长知识,也可以到体验区一试身手。“体育的盛会,人民的节日”,如果你有机会置身于此,你一定会感到,这并不只是一句空洞的口号。(本报合肥5月16日电)



第四届全国体育大会在合肥开幕

5月16日,第四届全国体育大会在安徽合肥开幕。图为开幕式现场。

新华社记者 郭晨 摄

3比0胜印尼昂首登顶

中国羽球队 汤杯四连冠

本报讯 5月16日下午,代表世界羽毛球男子团体最高水平赛事——汤姆斯杯决赛在马来西亚吉隆坡落幕,卫冕冠军中国队在与老对手印尼队交锋中,以3比0完胜对手,实现汤姆斯杯的四连冠。这也是中国队第八次捧起汤姆斯杯。

首场比赛是两队头号男单之间的较量,林丹2比0胜陶菲克;

双打蔡/付海峰经过三局苦战,以2比1战胜北京奥运会冠军马基斯/亨德拉;

第三场比赛由陈金对阵桑托索。陈金在以19:21先失一局后,以21:17和21:7连扳两局,以2比1战胜对手。最终,中国队以3比0战胜印尼队,夺得汤姆斯杯羽毛球赛四连冠。

在15日进行的尤伯杯决赛中,以年轻选手为主要阵容的中国女队为成长付出了代价,她们以1比3败在韩国姑娘的拍下,错失7连冠,同时成全了韩国女队首次捧得尤伯杯。

(童德芸)



全国总工会直属机关职工“大庆钻探杯”乒乓球比赛于5月14日在北京开拍。经过两天角逐,工人日报社队和中国职工之家队分获男女团体第一名。中国职工旅行社张伯源、工人日报社孙德宏、全总文工团马恩成分获A组男子单打冠、亚、季军。周智 摄影报道

全国公路摩托车赛落幕

本报佛山5月16日电 (记者李元浩)今天下午,为期两天的2010全国公路摩托车锦标赛(CRRC)在广东佛山三水森林公园赛车场落幕。

据记者了解,今年的全国公路摩托车赛将分为6站,分别在佛山、澳门、山东、成都、贵州和江门进行。

角逐,来自CFMOTO赛车队的王文夺得春风150CC冠军,豪爵铃木150CC组的第一名被黎结就获得,霍文则在三铃110CC组中登顶。

据记者了解,今年的全国公路摩托车赛将分为6站,分别在佛山、澳门、山东、成都、贵州和江门进行。

足球国奥队热身赛惨败德甲劲旅

韦迪:国奥备战必须提速

本报佛山5月16日电 (记者李元浩)今晚,中国国奥队在广东佛山迎来了与德甲豪门勒沃库森队的热身赛。在与排名本赛季德甲第四名的勒沃库森队的对抗中,缺兵少将的国奥队显露出全方位差距,最终被对手6比1击败。悬殊的比分,一边倒的比赛场面,令首次到现场观看国奥队比赛的国家体育总局中心主任韦迪也感到有些“颜面无光”:“中国国奥队和对手的差距非常明显,说明这支球队的组建和备战都还需要进一步的努力。要想打好未来的奥运会预选赛,国奥队的各项工作必须提速。”

在新一届国字号球队的组建过程中,韦迪率领的国奥队形势最为严峻。人员的匮乏,比赛的欠缺以及备战的不充分,使得国奥队的各项工作都进行得很艰难。在组建之后所参加的几项国际赛事中,中国国奥队的表现均令人感到失望——去年的越南四国邀请赛,1胜2负排名第三;东亚运动会,更是小组垫底,早早出局。本场面对大多为青年队成员的勒沃库森队,国奥队的失利来得如此之快——开场才20分钟,便以0比3落后,而对手的进球无一不是利用国奥队后防线的低级失误获得。

最终,国奥队被勒沃库森队接连打入6个进球,只是由替补上场的谈杨在下半场攻入挽回颜面的一球,以1比6惨败于对手。

赛后,刘春明承认:“无论是从过程还是比分来看,我们与勒沃库森队的差距是非常巨大的,是全方位的。”刘春明在赛后说,“但我们很需要这样的高水平比赛。只有通过不断的训练和高水平的比赛中锻炼,才有可能提高水平。”

坐在场边观看了国奥队90分钟的表现后,韦迪和足管中心副主任林晓华显然有些尴尬。“我以前还真不知道国奥队什么样,从国奥队的各项工作必须提速。”

今天这场比赛来看,这支队伍欠缺的东西还有很多。如果以这样的状态去争夺伦敦奥运会的参赛权,可以说难度太大。”韦迪在谈到中国足协将和俱乐部进一步协商加强人员调配之后,再次重申了此次提出的“国奥队通过与中超球队热身锻炼能力”的想法,“目前已经有了相对成型的方案,国奥队将在6月份的联赛间歇期与中超球队进行比赛,相关经费和细节已经基本落实。”

据悉,勒沃库森队此次来华,除与国奥队热身外,还将在19日与国足进行一场比赛。

李琰续约中国短道速滑队

本报北京5月16日电 (记者董德芸)今天下午,国家体育总局冬季管理中心正式宣布:教练李琰续约中国短道速滑队。

2006年都灵冬奥会后,李琰应中国滑冰协会之邀,回国担任了中国国家短道速滑队主教练。她执教4年来,国家短道速滑队共10次创世界纪录,赢得29次世界冠军和4项奥运会冠军。

在温哥华冬奥会短道速滑项目的比赛中,中国短道速滑队取得了包揽女子项目全部4枚金牌的优异成绩,得到了全国人民和海外侨胞的一致赞扬。为使国家短道速滑队能够继续稳定、发展和提高,更好地备战索契冬奥会,冬季中心与李琰就续约问题已达成协议,聘任李琰为中国国家短道速滑队教练,任期从2010年5月至2014年4月。

众之爱。

在“特殊党费”大力援助下,什邡市“川西民居风格”农房集中点,成为灾后重建亮点之一。

——

蓥华镇竹溪村普通党员,14组组长齐明章,享受“特殊党费”援助政策,凝聚集体力量,组织11户农民共同修建起集餐饮、住宿、乡村观光旅游为一体的特色木结构式农家乐——“乔家大院”,带动了附近产业发展,农家乐实现户均年增收上万元,实现了重建与产业发展的完美结合。

——

一笔笔释放出绚丽党性光辉“特殊党费”——展现了中国共产党人的独特魅力,在灾区群众心中筑起了一座座巍然屹立的丰碑,成为灾区群众深怀感恩、深情传唱的党心工程、民心工程,成为党同人民群众“心连心、同呼吸、共命运”的生动写照。

——

2010年1月19日,“特殊党费”援建的剑阁县武连镇中2010级一班学生田怡专门给有关部门写信,表达感激之情,她在信中写道:“没有‘特殊党费’的支持,我们就难以建成美好的校园。有了你们的支持,我们对未来发展充满希望。感谢你们的无私援助,我们会以优异成绩回报你们的无私大爱,也一定会把爱心的火炬继续传承下去,让它燃烧得灿烂。”

——

“感恩故事会”“感恩卡片及海报制作”“感恩征文”“感恩·红歌大型文艺活动”“种植感恩树”“制作感恩文化墙”……什邡雍城中学分期分批开展感恩教育活动,让全校师生真正明白“感恩的昨天叫明理,感恩的今天叫回报,感恩的明天叫传承”。

——

绵阳跃进北路学校开展了“感谢党恩·把爱传递”主题班会活动,孩子们纷纷感受到:没有党的关爱,就没有今天的板房学校,更没有明天安全舒适的新学校,要记住这份恩,传递这片情。

——

在茂县七一民族中学,开学典礼上全校师生同唱“感恩的心”,在剑阁县武连镇中开展感恩征文和感恩演讲活动,让全校师生一次次抒发这份永远珍藏的感恩和铭记。

——

为了铭记全国7000余万党员的恩情,绵竹市七一中学专门开设了“课余党校”,通过宣讲党史和伟人事迹,增强同学们对共产党的认识。

——

从白山黑水到巍巍昆仑,从大漠戈壁到滔滔长江,从雪域高原到南国渔村……

一笔笔“特殊党费”,颗颗火热之心,浓浓大爱。

——

全国广大党员自愿交纳的“特殊党费”,充分体现了党内同心同德、团结互助、共渡难关的同志精神,充分显示出我们党强大的组织发动能力、执政领导能力和示范带动能力,谱写出一曲曲顽强拼搏、同舟共济的时代壮歌,展现了我们党作为中国人民民主心骨的博大情怀,展现了我们党作为中国特色社会主义事业中流砥柱的光辉形象。

——

这就是我们的中国共产党人,用生命、激情、热血为党旗添彩,为人民奉献、为祖国歌唱……

(据新华社北京5月16日电)

(上接第1版)

看着倒塌楼房,看着遍地瓦砾,看着悲伤面容……

机关的党员干部走来了,农村、社区、企业的党员走来了,双鬓斑白的老干部走来了,重病的老党员在亲人的搀扶下走来了,双目失明的党员拄着盲杖走来了,党员大学生“村官”走来了,外务工的党员走来了,预备党员走来了,入党积极分子走来了……

举目大江南北,放眼长城内外,处处流淌着爱的暖流,时时演绎着感人的故事。

安徽太和县洪山镇王集村党员姜秉珠,是一名农村特困党员,仍拖着残疾的身体,卖了家中一袋袋小麦,交纳了50元“特殊党费”。

十元钱,百元钱,千元钱,一笔笔党费在汇集。

一份力,十份力,百份力,一股股力量在汇集。

短短几个月,千千万万中国共产党人以团结一致的强大力量、可歌可泣的伟大壮举,汇聚起97.3亿元“特殊党费”,为党的旗帜增添了新的光彩。

2008年7月18日,中共中央组织部决定,交纳抗震救灾“特殊党费”活动告一段落。

“特殊党费”全部用于支援四川、甘肃、陕西、重庆、云南五个灾区省(市)的抗震救灾和恢复重建工作。其中,四川80.3亿元,甘肃10亿元,陕西5亿元,重庆、云南各1亿元。主要用于:帮助每个极重灾区(市)重建中学、小学各一所,帮助每个重灾区(市)援建一所中学或一所小学;帮助灾区县(市)援建房屋倒损农户住房等民生项目;帮助极重灾区(市)和重灾区(市)重建和修复因灾受损的村级组织活动场所等设施;为这次抗震救灾中因公牺牲人员家属发放慰问金。

全过程监管,全方位监督,全覆盖监控。

四川省委组织部先后制发《四川省抗震救灾“特殊党费”使用管理监督办法》《关于切实加强“特殊党费”项目监管工作的通知》,公开监督举报电话,加强对“特殊党费”资金使用和援助项目进展情况的监督。

2009年11月初至12月中旬,四川省委组织部组织6个检查组,深入各地开展了为期1个半月的督查检查。从重灾区(市、区)的党代表、人大代表、政协委员中聘请148名社情监督员,对本地援建项目进行全程监管。全省各级共聘请社会监督员1700多名,使“特殊党费”使用管理始终处在监督之下。

突出惠及民生的定向投入,始终优化高效地规范运作,使“特殊党费”援建项目进展顺利。

——截至2010年4月底,四川“特殊党费”援建学校完工18所,在建31所,援助农房重建项目资金已发放1256484户,43.25亿元,应发放户数的99.40%。援建村级组织活动场所项目竣工2288个,在建4703个,向55位因公牺牲人员家属发放慰问金165万元。

——截至2010年2月底,陕西“特殊党费”安排援建的25所中小学项目全部开工建设,其中13所按照规划面积完工并投入使用。恢复重建的104个乡镇卫生院全部开工建设,其中已竣工90个。重建和修复因灾受损的282个村级组织活动场所,已建成投入使用47个。

——目前,甘肃“特殊党费”援建的58720户农户住房全部通过竣工验收,53106户援建农户喜迁新居。援建的2507个村级组织活动场所,全部完成招投标工作,金额支持1.8亿元。

——目前,甘肃“特殊党费”援建的58720户农户住房全部通过竣工验收,53106户援建农户喜迁新居。援建的2507个村级组织活动场所,全部完成招投标工作,金额支持1.8亿元。

——目前,甘肃“特殊党费”援建的58720户农户住房全部通过竣工验收,53106户援建农户喜迁新居。援建的2507个村级组织活动场所,全部完成招投标工作,金额支持1.8亿元。

——

世间有真情,人间有大爱。伴随着一个个援建项目的建设和竣工、一项项切实有效的帮扶和支持,“特殊党费”为灾区群众送去了特殊的关爱……

各级党委组织部门积极发挥牵头抓总和

精心组织、严格监督管理,使“特殊党费”使用管理过程成为落实政治任务、执行历史使命的具体行动。

对党负责,对人民负责,对历史负责。

灾区基层党组织着力发挥好宣传引导、组织动员、监督管理、激励人心作用,组织、民政等部门积极担当责任,做了大量基础性、主动性工作。

各级党委组织部门积极发挥牵头抓总和

精心组织、严格监督管理,使“特殊党费”使用管理过程成为落实政治任务、执行历史使命的具体行动。

对党负责,对人民负责,对历史负责。

灾区基层党组织着力发挥好宣传引导、组织动员、监督管理、激励人心作用,组织、民政等部门积极担当责任,做了大量基础性、主动性工作。

各级党委组织部门积极发挥牵头抓总和

精心组织、严格监督管理,使“特殊党费”使用管理过程成为落实政治任务、